

苍南壹加壹慈善基地竣工启用

15家“壹”系列公益组织入驻

本报讯(温网)温州首家“壹+N”模式慈善基地——苍南县壹加壹慈善基地日前竣工启用。15家“壹”系列公益组织入驻该基地,将发挥优势互补、整合资源的作用,为不同领域、不同群体提供专业的公益慈善和志愿服务。

该慈善基地位于灵溪镇华山村,总建筑面积约520平方米,内设党建指导、办公服务、宣传展示、会议培训、组织孵化、爱

心驿站、设备仓储等功能区域,由苍南县壹加壹公益联合会负责运作,是壹加壹公益孵化基地功能提升和资源整合的结果。

几年来,通过壹加壹公益孵化基地的精心培养,苍南成功孵化出十几家不同“壹”系列的公益组织,这些公益组织针对不同的群体创新公益服务模式。如“壹次心”的未成年人帮扶矫正、“壹链心”的扶残助残服务、“壹

加益”的敬老助老居家养老服务、“壹起来”的艾滋病预防、“壹起帮”的助学帮困、“壹家人”的新居民服务、“壹路行”关注两癌健康等,充分发挥专业社工和志愿者作用,为不同领域、不同群体提供专业的公益慈善和志愿服务。壹加壹通过创新不同领域的公益慈善项目品牌,得到了各级党委政府、社会各界的充分肯定与认可。特别是苍南县“壹

加壹属地救援模式”为国内首创,得到国家民政部的认可推广,被列为民政部减灾救灾志愿服务体系建设试点单位。

下一步,苍南县壹加壹慈善基地将通过优势互补,升级改造,整合资源、完善基础、健全机制、拓展服务、集中统一品牌形象,进行抱团发展,将进一步形成强大“壹”聚合效应,为“公益苍南”品牌增添壹加壹公益元素。

法律援助送法进军营活动启动

本报讯(军宣)日前,县退役军人服务中心与县法律援助中心以“不忘初心 筑梦前行”为主题,联合开展法律援助送法进军营系列活动,首站在驻苍海军某部顺利开展。

县军人军属法律援助服务团成员、浙江豪江律师事务所副主任饶大永为官兵们送上了一堂“谈谈身边的法律”为主题的以案释法讲座。

饶律师从军婚的特殊保护、民间借贷与网络借贷、P2P的法律风险防范、交通事故赔偿、雇员人身损害赔偿与工伤赔偿的区别等方面,引用自己办理过的典型鲜活案件,通过通俗易懂的讲述、具体准确的数据和律师特有的解题思路结合法律法规进行对比分析,提醒官兵们要强化法治意识,预防违法犯罪行为,同时要懂得依法保护自身权益。饶律师讲课深入浅出,发人深省,官兵们听得津津有味,一场法律讲座在意味未尽中结束。

据悉,自8月份县退役军人服务中心法律援助工作站成立后,县退役军人服务中心和县法律援助中心紧锣密鼓地筹备法律援助拥军维权系列活动,将邀请军人军属法律援助服务团在驻苍部队巡回开展法律援助拥军维权服务活动和法治讲座。

县循环经济小微企业创业园 10月底投用

本报讯(刘莉莉 林高显 叶继来)总投资6亿多元的省重大产业项目苍南县循环经济小微企业创业园,目前进展顺利,预计10月底竣工验收并投入使用。

县循环经济小微企业创业园位于望里镇河口村,总用地164亩,总建筑面积23.8万平方米,共建设厂房25幢。建成后,将满足80家再生棉纺相关企业集中入园生产。

据了解,该创业园是国家循环经济“双百工程”示范基地建设项目,同时也是望里镇全面落实中央环保督查“三个一批”工作要求,实现棉纺产业转型升级的重要载体。建成后将有效缓解望里镇“大拆大整”及棉纺行业整治后的堵疏问题。此外,目前望里镇为再生棉纺企业量身定做的工业园区共有4个在建,预计建成后总建筑面积超过50万平米,能够满足近200家开花机和部分气流纺、宠物用品、清洁用品等再生棉纺相关企业入园集中生产。



全县招标投标市场 专项整治举报电话

县纪委:12388
县公安局:68710135
县资管办:68708528

公益广告

牢记宗旨 勤政廉政 自省自重 警钟长鸣